

全市完成新建改建口袋公园110个

台传媒记者谷尚辉

在黄岩锦都口袋公园内,经常可见市民沿着小径散步,孩子们在健身器材区玩耍。这些家门口的口袋公园,如今已经成为周边居民休闲娱乐的好去处。

作为城市更新的重要内容之一,今年“口袋公园”被写进了市政府工作报告,列入了市五大攻坚行动、儿童友好城市建设重点工作,部分项目更是列入了省民生实事。

昨日,市综合行政执法局发布了台州口袋公园建设情况:截至目前,全市共完成新建改建口袋公园110个,其中今年完成了80个,“公园绿地10分钟服务圈”有效扩宽。

“口袋公园是面向公众开放,规模较小,形式多样,具有一定游憩功能的公园绿化活动场地,包括小游园、小微绿地,以及城市道路、商业街区或居住区等其他不同用地的绿色公共开放空间。”该局党组书记、局长葛云祥介绍,这些公园有别于传统城市公园的特征,点缀在城市街角,满足了各年龄段的休闲需求。

目前,我市新建改建的口袋公园按需布点,主要分布在居住区、商业街区、关键节点等人流密集区。

今年,我市还编制了《台州市口袋公园建设指南》,汇编全球优秀口袋公园案例,从规划选址、方案设计、建设实施等方面引导各地进一步发挥口袋公园多元服务功能,彰显城市特色和文化。

今年7月,省市专家组成的方案评审小组对各县(市、区)新建改建口袋公园的设计方案进行复核,提供了指导意见和提升方向,即打造“一园一景一特色”。

如椒江的枫南空间口袋公园,充分考虑周边居民区、中小学等区位因素,通过优化植物组团空间、增设雕塑小品、游步道及休憩设施等,丰富游玩体验,满足周边人群需求。

12月初,我市综合行政执法部门还开展了“群众最喜爱的口袋公园”评选活动,通过县市自评申报、专家组现场评审、市民网络投票等方式,综合评估各地口袋公园建设管理情况,评选出了一批示范标杆项目。

葛云祥表示,他们将加强区位合理的口袋公园布局,建立“千园千面”的口袋公园体系,抓好口袋公园的建设管养质量,进一步提升城市品质和人民群众获得感。

天台扎实推进清廉医保建设

本报讯(记者李筱筱 通讯员陈雨诗)讲清廉故事、谈清廉体会、述腐败危害、分享好家风……近来,天台县医保局开展“清廉大家说”活动,进一步营造廉洁文化氛围,以此提升医保工作者的廉洁意识和履职抗腐能力。

“清廉大家说”活动是该县“医廉心”项目的重要组成部分,旨在通过讲、听、悟,促进廉洁文化内化于心、外化于行。

今年以来,天台医保局创新推出的“医廉心”项目,系全省医保系统首创,入选台州重点攻坚项目库。该项目聚焦数字赋能、制度创新、体系优化,重点打造智慧云监管平台,出台医务人员清廉全流程管理制度,以医德清正厚植清廉根基,实现医保监管全方位全覆盖,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断涵养清廉医保文化,坚决筑牢医保基金安全。

此外,该局还在全县开展“一建”“一推”活动,即清廉文化阵地建设、清廉文化推广活动。各家医疗机构积极打造清廉文化阵地,把清廉医保工作上墙,强化医务人员对“医廉心”文化的认知。天台县医保局、卫健局及各医疗机构联合开展清廉文化推广活动,开展义诊下乡活动50余场,累计参与的医务人员1000余人,服务群众达15000余人次。



这堂课不一样

正值宪法宣传月,12月26日,仙居县人民法院白塔法庭、神仙居旅游法庭组织“宪法与文化‘童’行”主题宣传活动,邀请福潭小学的24名师生代表走进法庭,“沉浸式”感受法治力量。图为同学们在法官的带领下,参观生物多样性博物馆。台传媒通讯员张露也 周欣颖摄

情系灾区,温岭方城小学师生捐款捐物

暖!48万元爱心款物驰援甘肃

新闻37℃

台传媒通讯员郑灵芝文/摄

甘肃地震牵动着大家的心,温岭市方城小学第一时间组织师生开展“甘浙”两头甜、公益暖人心”活动。

“我捐了羽绒服,希望能给灾区的小朋友带去温暖。”“这是我捐的面包和牛奶,一定帮我送达”……12月25日,方城小学内暖意融融,全校师生踊跃捐款捐物,希望为灾区人民送去一份爱心。

捐赠现场爱心涌动

有人提着一大袋新衣服,有人扛着一大箱食品物资,有人拿出零花钱投进捐款箱……当天一大早,方城小学校园里便热闹了起来。灾情牵动众人心,老师、学生和家长们纷纷行动。

有一个班级的几位家长组队,搬来了方便面、矿泉水、牛奶、八宝粥各10箱和118双棉鞋,上面贴着“星火暖冬,甘肃加油!”。

“老师发捐赠倡议书到群里,我们都觉得这个活动很有意义,这也是对孩子最好的爱心教育。”家长朱女士说,家委们商量后,由家长带着孩子一起来采购物资,大家一起出力献爱心。

“这车物资请帮我一定送达灾区,谢谢老师组织这么有爱的活动。”一位不愿意透露姓名的家长,运来了50箱矿泉水和50箱泡面。

“孩子用零花钱买了保暖物资。这些物

资是我的一份小小心意,我买这些也没告诉孩子。”他说,自己平时也经常参加公益活动,看到甘肃地震后,想尽点绵薄之力。

听说学校捐物资送去灾区,住在附近的几位阿姨自发捐了衣服、大米和油。方城小学的几位退休老师得知消息后,也特意赶来捐物资。

暖心话语句句感人

令人感动的是,捐赠物品的袋子里或箱子上,都写着学生们的暖心话语,一封信亦或是一张贺卡。

“我相信春暖一定会花开,我们一起加油!”有的孩子用画画的方式,表达对甘肃小朋友的鼓励。

“很难过,看到你们家乡地震的消息;别伤心,还有很多关心你们的人。希望我们的小小善意,能在寒冬温暖你。”有的孩子在贺卡上这么说。

方城小学三年级学生有一片实践田园,蔬菜都是老师带领学生种的。前几日,蔬菜丰收,孩子们进行义卖,用卖得的1000多元钱给灾区小朋友买了面包、牛奶等食品,还有围巾、手套等保暖物资。

“本来这些钱打算购买种植工具的,但是灾区人民更需要帮助,这是我们三年级全体同学的一份心意!”三(7)班的潘宣伊同学说。

短短一个上午,大家共捐赠冬衣1800余件,棉鞋1200余双,手套、围巾和袜子等1500件。此外,还有612箱方便面,435箱面包、麦片,以及矿泉水、火腿肠、奶粉、大米等,物资总价值近45万元。另有近3万元的捐款,已交给温岭市红十字会。

“真的太让人感动了,师生和家长们都很有爱心。”方城小学副校长张佩琰说,



孩子们在踊跃捐赠物资。

将通过邮政大车把大家的爱心及时送达灾区人民手中。

爱心物资运往甘肃

另一边,是热火朝天的打包场景。温岭邮政的车子早早开进了方城小学,由老师、家长、少先队员组成的志愿者身穿红马甲,忙着整理、清点、装车。从早

上9点到下午2点,爱心物资已装满5车。

“这些物资,饱含学校师生的爱。我们有责任也有义务,把它们及时送到灾区最需要的地方。”温岭邮政公司相关负责人介绍,该公司已正式开通震后救灾捐赠物资免费寄递绿色通道,大家有需要邮寄到灾区去的物资都可以联系他们。

当天下午3点,满载着方城小学师生的爱心,5辆邮政车从温岭出发,驶往甘肃……

快人快语

郑红

甘肃地震牵动着无数人的心。温岭方城小学的师生们以实际行动,展现了人间的温暖和力量,他们捐献的款物饱

爱,不以山海为远

含爱心,为灾区人民送去了关怀和支持。爱,不以山海为远,不以万里为遥。这场暖意融融的募捐活动,对孩子们而言,是一次最好的爱心教育。除了学习成绩,我们的孩子还要从小学会崇德向善,富有正能量,这尤为重要。

在地动山摇的灾难面前,人类很渺小。但一方有难、八方支援,因为有爱,这个世界将更加和谐美好。我们坚信,苦难来临时的同舟共济,必将产生众志成城的效应,凝聚成战胜自然灾害的无穷力量。

聚沙成塔,爱心如炬。在此,我们要向所有为灾区人民献出爱心的人们致敬,你们的善举将会永远被铭记。同时,我们也希望灾区人民能够早日重建家园,回归正常的生活,拥有美好的未来。

多年求医未果,今朝终于圆梦

她在市妇儿医院生下了三胞胎



台传媒记者颜敏丹 通讯员胡婉静

近日,潘女士一家带着三胞胎出院。“很开心!三个宝宝都很健康,最小的也超过2千克了。”

12月15日,市妇女儿童医院自2018年以来喜迎第三例三胞胎出生。孕33+4周的产妇潘女士顺利生产,极难得的三胞胎宝宝呱呱坠地,个个面色红润,哭声响亮。

治疗半年后成功怀孕

看着健康的三个宝宝,潘女士笑靥如花

花:“这一刻我们盼了很多年。”

原来,结婚多年的她早就想要个孩子,但一直没怀上。她和丈夫去过很多医院,也做过各种检查。

2022年10月,潘女士找到了市妇女儿童医院妇科主任李立峰,经诊断为多囊卵巢综合征。针对检查情况,李立峰为她制定了促排卵治疗,其老公也一同接受了检查,配合吃药、运动,提高免疫力和身体新陈代谢。

多年求医未果,一开始潘女士对这次治疗并没有抱太大的希望。没想到经过5次促排卵治疗,好消息就悄悄来临了,今年5月终于怀上了。

之后的监测中,HCG指标越来越高,就在潘女士开始隐隐担心的时候,B超检查解开了谜团,原来怀的是三胞胎。随后一星期左右,胎心胎芽发育了,小生命成功在潘女士身上扎根。

初闻喜讯的激动过后,潘女士开始考虑该怎么渡过怀孕生产的难关。医生告知,多胞胎妊娠非常危险,不仅围产儿的畸形

死亡率、新生儿死亡率偏高,多胎妊娠孕妇还容易出现贫血、肝功能异常、高血压、子痫等并发症。孕期多胎的子宫增大速度比一般的孕妇快,会提前出现一些压迫症状,多个胎盘拥挤在有限面积的宫腔内,还可能会导致前置胎盘的发生,破水后也更容易发生胎盘早剥,产时及产后易发生大出血等。

是坚持妊娠还是选择减胎?潘女士一家人结合医生的评估意见,决定三个宝宝一个也不放弃。随后,她找到了该院有着丰富接诊多胞胎成功经验的产科主任顾荣华。

从怀孕第9周开始,潘女士接受了保胎治疗。每一次检查都像是一个关卡,幸运的是潘女士一路都很顺利,各项指标均属正常,胎儿体重逐渐增加。

多学科护航,母子平安

“产妇是一个三卵三胎的情况,最下面的胎儿羊水偏少,按照以往经验,极大可能

会早产,我们为此提前做好了准备,择期剖宫产。”顾荣华说。

正如他所预计,在31周多的时候,潘女士出现了不规则宫缩,立即住院。在长达近3周的监护和治疗下,潘女士于12月15日晚进入了手术室。

多胎妊娠即使是到了手术台上,依旧是危机四伏,尤其是出血风险。为此,妇产科、麻醉科及新生儿科多学科联合护台,严阵以待。麻醉科主任袁开明为产妇做好颈静脉置管,随时监测出血情况;手术台上,不仅准备了促进宫缩的药物,还有子宫捆绑的物品,一旦有意外情况可及时进行捆绑减少出血;新生儿科陈鲜威主任携团队以及保温箱、复苏设备随时待命。所有人都在紧张地等待着三个宝宝的降临。

随着婴儿的啼哭声一声声响起,大家悬着的心也终于放下,由衷地为产妇感到高兴。“三胞胎妊娠很少见,而且坚持到近34周分娩,产妇和新生儿情况都很稳定,实属难得。”顾荣华说。

市公安局:科技大练兵提升警务质效

本报讯(通讯员王力 陈丹)“叮,今日目标达成。”12月20日,在临海市公安局开发的“翱翔”平台上,永丰派出所民警许凌霄圆满完成引体向上项目打卡。

引体向上是许凌霄警体训练中的弱项,“平时工作一忙容易忘,这个平台能实时提醒,不但有视频教学,还能任务打卡,今年我的体能成绩明显提高了。”他说。

“翱翔”平台的研发、使用,得益于台州市公安局科技大练兵理念。该平台是临海市公安局以“智慧警务”为导向,创新研发的队伍教育训练管理系统。经过多次迭代,目前该系统已实现

练兵、育警项目自动化数据统计,分任务实时提醒,一图式直观体现。

通过该平台,各级教育训练负责人和所队领导可以随时了解民警技能训练情况。平台还设有先进典型培育栏目,为营造“比学赶超”的警营氛围贡献了数字化便利。

据了解,依托“翱翔”平台,2023年临海市公安局警体测试通过率达93%。

近年来,台州市公安局紧贴实战要求开展全警科技大练兵,进一步提升新时代警务工作质效。该局将科技大练兵细化为通信保障能力大练兵、移动警务应用大练兵、大数据应用大练兵、视频

图像应用大练兵、网络安全大练兵五个方面,每项工作均确定了具体练兵对象、练兵内容、练兵时间和责任人,线上线下融合,落实落细相关要求。

此外,该局以基层单位实战应用需求为导向,加强创新思路收集和应用建设帮扶,先后组织开展全市公安机关“金点子”创意大赛、“智汇警务”技战法比武活动,收集了大量基层社会治理、研判分析、数字化场景搭建的经验、构想。目前,已成功搭建服务社区工作的“警长伙伴”APP、“义警云”平台等警务利器,以科技赋能精准回应各岗位能力提升的实际需求。

白鹤:家门口的“红色乐园”受欢迎

本报讯(通讯员王惠信)“老师,瓊瓊好漂亮,我们现在就开始做好不好!”近日,在天台县白鹤镇国际袜业城党群服务中心,该镇两新工委携手妇联、关工委开展了“探索千年瓊瓊共度时光”儿童手工活动。

绘图、掐丝、点蓝、封层……该镇机关干部化身“护苗”志愿者,在现场深入浅出地讲解。小朋友们则跟

着步骤,一手拿着细长金丝,一手握紧镊子,在画纸上掐出花纹。精雕细琢之下,一个个精巧细致的图案跃然纸上。

在白鹤镇镇南人才科技产业园,设施齐全的儿童之家,给园区和周边企业职工提供了孩子照护的放心之选。绘画区、玩具库、室内滑梯等让小朋友们流连忘返,更有党员志愿者爱心托管,护航儿童安全。

“我们组建了‘护苗公益团’红管家党员志愿服务团队,利用党群服务中心、儿童之家等阵地,打造集儿童托管、趣味活动等为一体的‘红色乐园’。”白鹤镇两新工委书记王纯坚表示,目前在白鹤镇各个村社和企业党群服务中心,在党员志愿者、护苗帮扶员和机关干部的努力下,这样的家门口“红色乐园”越来越多。

中国建设银行
China Construction Bank
台州分行

2024 新年快乐

中国建设银行台州分行党委书记任建军
携全体员工恭祝全市人民
新年快乐 财源广进 阖家欢乐 万事如意